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Ata da Sessão Solene de Posse e eleição da Mesa diretora da Câmara municipal de Vereadores, 
do município de Maiquinique, Estado da Bahia.  Ao primeiro dia do mês de janeiro de dois mil e 
vinte e cinco, às 10 horas, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores, em Sessão Solene, no 
plenário Vanildo Ferreira Coqueiro, na sede do Município de Maiquinique, para dar posse aos 
Vereadores para o quadriênio 2025/2028 e realizar eleição para composição da Mesa diretora 
para o biênio 2025/2026. Teve nesta oportunidade, como Mestres de Cerimônia, Donizete Ferreira 
de Souza, verificando-se a presença dos seguintes vereadores: : Adimar Vilela Ferreira, Suely 
nascimento Lima, Silvani Oliveira Santana Teixeira, Juliano Silveira Santos da Luz, Lwanderson 
Ezequiel Brito dos Santos, Danilo Freitas Mendonça, Nailton de Jesus Pereira, João Vitor Souza 
Viana e Thalita Farias Oliveira Neri,  sendo a sessão presidida pelo vereador Adimar Vilela Ferreira, 
na qualidade de vereador mais idos, conforme disposto no Art. 10º, do Regimento Interno. 
Inicialmente o Sr. Presidente invoca a proteção de Deus e declara aberta a sessão, convidando a 
vereadora Suely Nascimento Lima, para atuar como secretaria “ad hoc”, ato continuo o Sr. 
Presidente determina que seja feita a chamada individual de cada vereador para ocupar seus 
lugares a mesa. Em seguida o Sr. Presidente após consultar a Secretária e verificar que os 
requisitos indispensáveis à concretização da posse, termos de desincompatibilização para o 
exercício do cargo público, cópia do Diploma de Vereador emitidos pela Justiça Eleitoral e 
respectiva declaração de bens, haviam sido atendidos, solicitou que os senhores vereadores, 
eleitos nas Eleições de 2020, que se posicionassem de pé, para ouvirem o compromisso de posse; 
a seguir o mestre de cerimônia fez a seguinte leitura “PROMETO CUMPRIR A CONSTITUIÇÃO 
DA REPÚBLICA, A CONSTITUIÇÃO DO ESTADO, A LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO, 
OBSERVAR AS LEIS, DESEMPENHAR O MANDATO QUE ME FOI CONFIADO E TRABALHAR 
PELO PROGRESSO DO MUNICÍPIO E PELO BEM ESTAR DO POVO”; em seguida todos 
pronunciaram “ASSIM PROMETO”. Logo após o Sr. Presidente declarou empossados os 
Vereadores, cujo mandato se estende de 1º de janeiro de 2025 até 31 de dezembro de 2028; em 
ato continuo o Sr. Presidente passou à eleição da Mesa Diretora para o biênio 2025/2026. Na 
sequência o Sr. Presidente solicitou que fosse feita a leitura das chapas concorrente a eleição, foi 
apresentada a chapa 1  representada pela Vereadora Silvani Oliveira Teixeira, assim composta: 
Presidente: Silvani Oliveira Santana Teixeira, Vice Presidente: Thalita Farias Oliveira Neri, Primeiro 
Secretário Juliano Silveira Santos da Luz e Segundo Secretário Nailton de Jesus Pereira, chapa 
2 representada pelo vereador  Danilo Freitas Mendonça, assim composta: Presidente Danilo 
Freitas Mendonça, vice-presidente: Lwanderson Ezequiel Brito dos Santos, segunda secretária 
Suely Nascimento Lima e segundo secretário Adimar Vilela Ferreira.  Na sequência o Sr. 
Presidente colocou em votação secreta, terminada a votação, foram convidados para realizar a 
apuração dos votos os vereadores Juliano Silveira Santos da Luz e Lwanderson Ezequiel Brito 
dos Santos, que realizaram a apuração e comunicaram o resultado ao senhor presidente da 
sessão, que proclamou a vitória da chapa 2, assim composta: assim composta: Presidente Danilo 
Freitas Mendonça, vice-presidente: Lwanderson Ezequiel Brito dos Santos, segunda secretária 
Suely Nascimento Lima e segundo secretário Adimar Vilela Ferreira. A seguir o Sr. Presidente 
parabeniza os eleitos, agradeceu a todos pelo período que presidiu a sessão e transmitiu a direção 
dos trabalhos a Presidente eleita. Em ato continuo o vereador Danilo Freitas Mendonça, presidente 
recém eleito, assumiu a presidência, e em ato continuo, realizou o procedimento para composição 
das Comissões Permanentes da Câmara Municipal, que ficaram assim compostas: COMISSAO DE 
JUSTIÇA E REDAÇÃO: Suely Nascimento Lima, Juliano Silveira Santos da Luz e Joao  Vitor 
Souza Viana; COMISSÃO DE OBRAS SERVIÇOS PUBLICOS, EDUCAÇÃO E SAUDE: Silvani 
Oliveira Santana Teixeira, Nailton de Jesus Pereira e  Adimar Vilela Ferreira; COMISSAO DE 
FINANÇAS, ORÇAMENTO E CONTAS: Lwanderson Ezequiel Brito dos Santos, Thalita Farias 
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Oliveira Neri e Juliano Silveira Santos da Luz. A seguir a Presidente franqueou a palavra aos 
Vereadores presentes, tendo se utilizado da mesma todos vereadores eleitos e empossados, bem 
como a Prefeita Municipal Sra. Valeria Silveira Ferreira e o Vice-Prefeito Kaike Jardim de Oliveira. 
Em ato continuo o Sr. Presidente convoca todos os vereadores para a posse da prefeita e vice 
prefeito, que ocorrera as 19 horas no Centro de Convivência.  E não havendo mais nada para se 
tratar a Presidente deu por encerrados os trabalhos, mandando que se lavrasse a presente ata, 
que vai assinada por mim secretário “ad hoc” pelo presidente e demais presentes. Maiquinique – 
Bahia, em 01 de janeiro de 2025.  
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